

## Námietkové kancelárie v Bratislave riešili iba málo podnetov

(08.11.2013; www.teraz.sk; s. -; TASR)

---

Námietkové kancelárie zriadené na miestnych úradoch bratislavských mestských častí v súvislosti s voľbami do VÚC veľa práce nemali.

Bratislava 8. novembra (TASR) - Námietkové kancelárie zriadené na miestnych úradoch bratislavských mestských častí v súvislosti s voľbami do VÚC veľa práce nemali. Vo väčšine prípadov išlo o niekoľko podnetov, týkajúcich sa zmien adresy, prípadne priezviska po sobáši.

V bratislavskom **Novom Meste** podľa hovorca mestskej časti Mareka Tettingera zaznamenali iba jediný podnet. "Občan sa sťažoval, že nie je zapísaný v zozname voličov, po preverení sa však ukázalo, že jeho meno v zozname figuruje," povedal Tettinger. Ani v **Dúbravke** nebol o Námietkovú kanceláriu veľký záujem. "Bolo iba niekoľko podnetov, ktoré sa týkali nejasností okolo adresy trvalého bydliska, všetky podnety sme operatívne vyriešili," uviedol vedúci organizačného oddelenia miestneho úradu Gabriel Kosnáč. Podobne to bolo aj v **Ružinove**. "Podnetov občanov bolo málo, občania sa pýtali, či môžu voliť, ak nedostali oznámenie o termíne a mieste konania volieb," uviedla **ružinovská** hovorkyňa Miroslava Štrosová.

V **Karlovej Vsi** sa občania podľa prednostu tamojšieho úradu Rastislava Velčeka pýtali na to, aké doklady budú potrebovať k voľbám, hovorkyňa **Starého Mesta** Alexandra Obuchová informovala, že v tejto mestskej časti ľudí najčastejšie zaujímalo, či môžu voliť, ak sa budú zdržiavať mimo trvalého bydliska. V oboch prípadoch sa neriešil žiadny vážny problém. "Podobne to bolo aj u nás," poznamenala pre TASR tlačová tajomníčka miestneho úradu v **Petržalke** **Michaela Platznerová**.

V Námietkovej kancelárii Miestneho úradu Bratislava-**Lamač** zaznamenali dnes do 11.00 h len "zopár" podnetov. "Štandardne sa týkali zmeny adresy v rámci **Lamača** či zmeny priezviska po sobáši, prišli však aj takí, ktorí si chceli iba preveriť, či sú zapísaní vo voličskom zozname," oznámila Mária Štarková z Miestneho úradu Bratislava-**Lamač**.